

道路停车收费太贵，南宁市长鞠躬致歉

近日，广西南宁“道路停车收费太贵”一事持续引发舆论关注。

据悉，5月23日下午3点，南宁市优化提升停车服务管理新闻发布会举行，会上就近期广大市民和网友反映该市道路停车收费标准偏高、停车位划定不合理、收费存在乱象等问题作出了回应。

南宁市委副书记、市长侯刚当场鞠躬道歉。

“慧泊停车”停止运营、接受审计

5月22日晚，南宁市政府网站发布通告称，南宁市人民政府研究决定：南宁市慧泊停车场服务有限责任公司停止运营、停业整顿、接受审计，由南宁公共交通集团有限公司接管城市道路停车泊位运营管理业务。

南宁市长道歉

5月23日，南宁市委副书记、市长侯刚在新闻发布会上表示，这段时间以来，一些市民和网友反映我市道路停车收费标准偏高、停车位划定不合理、收费存在乱象等问题，对我们城市管理工作提出了批评意见，这充分表明大家对南宁这座城市爱得真、爱得深，也说明我们这方面工作确实存在明显的短板和不足。

侯刚说：我作为南宁市市长，是有责任的，因为政府工作做得不到位，给大家的工作和生活带来了不便和影响，这些天，我深感不安，内心很自责，在这里，我代表市政府，向广大市民朋友表示深刻的检讨和深深的歉意。

侯刚表示，对广大市民和网友提出的批评和意见，我们高度重视，深刻反思，立即行动，开展相关工作，边查找问题边整改。

巴厘岛命案男方母亲首次发声：儿子不可能杀人，他曾向自己求救

5月1日早，印尼巴厘岛巴东县的金巴兰洲际酒店发生命案：两名年轻的中国公民被发现身亡，男方名叫李驰明（25岁），女方名叫程佳楠（22岁）。

命案发生的第18天，即5月17日，印尼警方召开新闻发布会对外通报，称程佳楠是被男友李驰明杀害，之后，李驰明用碎啤酒瓶子自残，“他刺伤自己的颈部和身体其他部位，最后因失血过多死亡”。

“先谋杀后自杀”的“真相”公布后，程佳楠家人对外宣称，不能接受此结果，希望警方公布男方的作案动机。而自始至终，李驰明的家人没有发声。

5月22日，记者找到李驰明的妈妈阿娟（化名），现年45岁的阿娟告诉记者，她不认可印尼警方通报的“李驰明先谋杀其女友，而后自杀”的说法。

“李驰明遇害前，他有向我发出过求救信号。”阿娟向记者表示，在儿子遇害前，甚至连她“也曾收到来自远方的威胁”。

南昌的房子给女方妈妈

阿娟告诉记者，她20岁那年，还没来得及打结婚证时，李驰明生下来了，遗憾的是，孩子的父亲李先生对此不闻不问。



发布会现场，侯刚鞠躬道歉 广西广播电视台视频号视频截图

免费停车时间延长到30分钟

侯刚介绍，南宁边检查边整改道路停车领域存在的问题，即日起，调整南宁城市道路停车位免费停放时间，从原来的15分钟内免费，延长到30分钟；取消划定的非机动车保管服务费，由此产生的费用，由政府承担；对幼儿园、小学等公众需求临时停车的周边路段，划定免费临时停车位、停车带。侯刚表示，将针对城市道路停车收费管理作全面调查，如果发现其中存在利益输送、以权谋私、损害群众利益等违规违纪违法行为，将交由有关部门依规依纪依法严肃处理。

南宁道路停车收费标准是否过高？副市长回应

关于有市民提出南宁市道路停车收费标准偏高的问题，南宁市委常委、常务副市长陈竑回应，我市现行的收费标准中，存在15分钟免费停车时长偏短、全天累计收费偏高、

个别地段分类不尽合理的问题。

目前，已经启动新一轮优化调整道路停车收费标准的程序，争取在6月底出台新的政策。

网传“慧泊公司贷款72亿元”消息不实

针对网传“南宁慧泊公司贷款72亿元”这一问题，陈竑回应表示，这是金融机构根据有资质的第三方评估机构，对慧泊公司未来25年经营权使用、收入的评估值，并没有发生72亿元的实际贷款。目前已派专项审计组进驻慧泊公司，开展全面审计。

目前没有人因停车欠费被纳入失信名单

会上，南宁市委常委、政法委书记黄宁表示，经核实，目前青秀区法院没有收到慧泊公司因停车欠费而提起的诉讼，也没有人因停车欠费而直接被青秀区法院纳入失信被执行人名单。

综合央视、澎湃新闻、齐鲁晚报等

在阿娟眼中，李驰明不可能自杀，更不可能是杀害程佳楠的凶手。“现在他人已经不在了，还要背上这样的骂名。”阿娟说，程佳楠的妈妈也不相信是李驰明杀害了她女儿，“李驰明很爱她女儿，她妈妈也认可了李驰明。”

李驰明去世后，阿娟也在反思自身在孩子情感上的投入不足。她说，渐渐地，李驰明学会了自己独立去做一些判断和事情。成年后，阿娟更是很少过问他从事什么工作，甚至儿子在巴厘岛身亡前，阿娟也不知道他去了那边。

不过阿娟称，李驰明在巴厘岛出事前，她“确实收到过孩子的求救信号”，甚至阿娟本人“也收到过来自远方的威胁”。

关于这些求救信号的内容以及来自远方的威胁，阿娟说，她也已经向警方反映了。对印尼警方称他儿子“谋杀程佳楠后自杀”的说法，阿娟说她试图向印尼相关部门表达不满，但印尼的相关部门如今没再接她的电话。

李驰明在巴厘岛身亡的消息传到国内后，互联网上，出现一些关于他“疑似涉足币圈被谋杀”的消息。这些消息，阿娟也看到了，但她对币圈不了解，也从未涉足这一块。

据红星新闻

女方妈妈也不相信女儿被男友所杀

在阿娟看来，程佳楠的母亲也不相信女儿是被李驰明所杀，因此后者要求印尼警方公布李驰明的作案动机。

歧视非英语乘客，国泰航空3人被开

5月23日，国泰航空行政总裁林绍波代表国泰航空就有关旅客在5月21日国泰航班CX987上的经历，再次向受影响的乘客和社会各界表示诚挚的歉意。林绍波说，目前，我们已完成对于事件的调查，并依据公司的规章制度，对三位涉事的空中服务员予以解聘。

5月22日，有旅客在小红书发帖“实名举报国泰航空歧视非英语乘客”。帖子提到，其搭乘国泰航空CX987航班由成都飞往香港，选座为后排、靠近乘务员准备

餐食及休息处。但是自坐下开始，不断听见后舱乘务员用英文及粤语抱怨、歧视旅客。

该旅客描述，有同行旅客向乘务员要毛毯时，因英语不熟练误用了“Carpet”，几名乘务员在休息处调侃取笑旅客。录音显示，其中一名乘务员称：“Carpet is on the floor”（地毯在地上），另一名乘务员脱口而出：“If you cannot say blanket, you cannot have it.”（如果你不会说毛毯的英文，那你就不配拿到毛毯）

据界面新闻

强奸未成年人，3人被执行死刑

经最高人民法院核准，5月23日湖北省孝感市中级人民法院、山东省潍坊市中级人民法院、河南省安阳市中级人民法院分别对强奸未成年人的罪犯倪筠群、王小山、孙保昌依法执行死刑。

罪犯倪筠群系湖北某公司法定代表人。2017年1月至2019年8月间，倪筠群通过QQ聊天等方式选择小学或初中女生为犯罪对象，先后强奸幼女6人、未成年少女1人，其中长期、多次强奸4人，造成2人怀孕流产。倪筠群还对未成年被害人进行精神控制，教唆、诱骗被害人寻找十岁左右的

留守女童供其强奸。罪犯王小山系山东省安丘市劳务人员。2017年下半年至2019年1月间，王小山通过QQ聊天等方式，选择小学或初中女生为犯罪对象，共强奸幼女3人、未成年少女2人，猥亵幼女9人，强制猥亵未成年少女4人。此外还聚众进行淫乱活动。

罪犯孙保昌系河南省鹤壁市无业人员。2017年10月至2018年8月间，孙保昌通过QQ聊天等方式，选择小学女生为犯罪对象，共强奸幼女4人、猥亵幼女3人。

据央视

乌克兰武装分子攻入俄境内？乌：只有俄罗斯人参加了行动

俄罗斯别尔哥罗德州州长格拉德科夫22日说，乌克兰武装分子潜入该州。乌克兰国家通讯社当天援引乌国防部情报总局发言人安德烈·尤索夫的话报道说，上述行动是“反俄武装”所为，与乌克兰无关。

格拉德科夫当天在社交媒体上发文说，乌克兰武装分子潜入该州格赖沃龙区，并对该地区进行炮击，目前已造成5人受伤。俄方正采取措施进行清剿。

俄总统新闻秘书佩斯科夫当

天证实，俄总统普京已知悉此事。佩斯科夫强调，乌方企图利用破坏行动“转移人们对阿尔乔莫夫斯克（乌克兰称巴赫穆特）方向局势的注意”。俄方有足够的力量和手段对付这些“破坏分子”。

尤索夫表示，“反俄武装”在别尔哥罗德州的军事行动旨在建立“保护乌克兰平民的安全区”，保护乌克兰民众免遭袭击。尤索夫否认行动与乌方有关，称“只有俄罗斯人参加了当天的行动”。

据新华社

五角大楼爆炸？照片是AI合成的

一则美国五角大楼有爆炸发生的假消息22日在社交平台推特上疯传，并配有人工智能合成的“现场”照片。

据美国全国公共广播电台报道，照片上一幢疑似五角大楼的建筑附近浓烟滚滚，文字说明称“五角大楼附近发生爆炸”。

隶属美国国防部的五角大楼保安局与阿灵顿县消防局22日晚些时候在推特上联合发布辟谣声明：“五角大楼禁区或附近没有发生爆炸或事故，没有对公众造成危险或伤害。”

英国调查网站“响铃猫”工作人员尼克·沃特斯说，“照片肯定是人工智能合成”，并在推特上发布证据。沃特斯指出，判断这件事是假消息还因为没有任何其他相



虚假照片 据极目新闻

关照片、视频或现场目击者发布的消息。

假消息的源头暂不清楚。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(23133期)

中奖号码: 4 3 4	投注方式: 本地中奖注数	每注奖金
直选	1858注	1040元
组选3	2169注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(23133期)

中奖号码: 4 3 4 4 6	投注方式: 中奖注数	每注奖金
一等奖	51注	100000元

体彩7位数(23076期)

中奖号码: 8 7 1 7 1 9 4	投注方式: 本地中奖注数	每注奖金
奖等: 特等奖	0注	0元

体彩7星彩(23058期)

中奖号码: 1 9 2 8 7 5 + 12	投注方式: 中奖注数	每注奖金
奖等: 一等奖	0注	0元